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1. tan(arcsin1 + arccot\/3) ifadesi kaca esittir? 4. sin(arctan%)+cos(arccot%j toplami kaca esittir?
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2. tan[g+arccot x] ifadesi hangisine esittir? 2 tan[arccos( 17D ifadesi kaca esittir?
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3. arccos - + arccos| —— hangisine esittir? 6. cos Sarctan ifadesi kaca esittir?
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7. A= arccos(zx +1

j ise A nin tanimli olmasini

saglayan kag tane x tam sayisi vardir?
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8. cos(arctanx)= % ise x agagidakilerden
hangisidir?
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9. tan(arccot2+arcsin%J ifadesinin esiti nedir?
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10. f(x) = cos? (3x + 1)+cot3 (1 - 2x)
Yukaridaki fonksiyonlarin periyodu asagidakilerden

hangisidir?
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11. Asagidakilerden hangisi y = cot x fonksiyonunun
grafigidir?
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12. > . Yandaki grafik
© / \ x asagidakilerden
- _/’; \\ hangisinin grafigidir?
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A)y:—cosz B)y:smE—1 C)y =2 —cos 2x
D) y = -1-cos2x E)y=—sin§—1
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